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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 3º DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE FELIPE GUERRA/RN, EM 05 DE MARÇO DE 2024. 

Aos 05 (cinco), dias do mês de março do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela 

de Oliveira, sob a presidência do senhor Vereador Pedro Alves Cabral 

neto; que ao constatar a presença dos senhores Vereadores: Evaldo 

Neres da Silva, Luiza Pereira da Costa Neta, Max Iran de Morais, 

Marcio Rodrigo da Silva Morais, Paulo Guilherme Gurgel Cardoso. 

Ausente os vereadores: Djalma Laurindo da Silva Junior, Genilson 

Santana de Nogueira, Hudemberg Rocha de Oliveira. O Presidente 

declara aberta a Sessão convidando o vereador Djalma Laurindo da 

Silva para fazer a leitura da ata anterior que foi lida e aprovada por 

vereadores presentes. No Pequeno Expediente: lidas as matérias em 

pauta: Projeto de Lei nº 05/2024 Dispõe sobre o reajuste salarial dos 

membros do conselho tutelar do município de Felipe Guerra na forma 

que especifica e da outras providencias. Oficio nº 023/2024 

encaminhando as leis nº 555,556,557/2024. No Grande Expediente: O 

Vereador Evaldo Neres da Silva cumprimentou os vereadores, 

vereadora, em nome da conselheira Simone saudava a plateia e todos 

os que acompanham a sessão pelas redes sociais. Fez solicitação verbal 

para a rua Maria Valda de Góis que está alagada próxima a academia e 

toinho de tatu, os moradores estão cobrando e pediram para olhar com 

bons olhos aquela, para que o problema seja solucionado. Agradeceu 

sua fala. A vereadora Luiza Pereira da Costa Neta cumprimentou os 

vereadores em nome do presidente Pedro Cabral, plateia presente em 

nome do conselheiro Paulinho, disse ser uma alegria recebe-los na casa. 

Falou que usava a tribuna com a importância de reivindicar, sugerir e 



 

cobrar; desde então cobrava as luminárias próximo ao senhor José 

Miranda que dá acesso ao corredor do Vitorino que não foram 

colocadas lá tem vários moradores inclusive idosos e já foram 

solicitados a bastante tempo e não resolvido. Parabenizou os edis pelos 

pedidos e cobranças. Parabenizou o vereador Max Morais pelas 

Indicações que cobra unidade básica para comunidade é muito 

importante e se for uma UBS irá atender uma maior parte da população. 

Parabenizou a iniciativa do aumento dos agentes e agora dos 

conselheiros, importante pois todos os funcionários do município têm 

acréscimo no salário, contassem com a casa que terão total apoio. Sobre 

o plano de cargo e carreira pediu aos colegas apoio, são merecedores 

desse plano, não é justo só uma classe no município tem que ser justo 

para com os outros, e abrangi a todos os funcionários efetivos do 

município. Pediu que essas cobranças fossem vistas, é necessário. 

Agradeceu sua fala. O Vereador Marcio Rodrigo da Silva Morais, 

cumprimentou o presidente, vereadores, vereadora, amigos que 

acompanham pelas redes sociais, estudante de medicina Bruno Antunes 

e em nome da conselheira Simone saudava os demais na plateia. 

Agradeceu os colegas pela aprovação de sua Indicação sobre a feira 

livre, falando da mesma. Sobre as estradas disse que estão sendo feitas 

com material de boa qualidade e sendo concluídas; foi aparteado pelo 

vereador Pedro Cabral, falando sobre o assunto, agradeceu o esforço do 

sub secretario Rosindilson, agradeceu o apoio da vita mais nessa 

pleiteada. Falou das conquistas do município sendo concluídas, 

estradas, corte de terras e outros; comentou sobre as licitações que estão 

lentas, mais que serão resolvidas. Falou da entrega das casas na 

comunidade de Arapuá, parabenizando Fatima Maia a frente desse 

programa. Disse que está na casa para fazer o papel de legislador e ver 

o município se desenvolver, agradeceu sua fala. O Vereador Max Iran 

de Morais; cumprimentou presidente, vereadores, vereadora, 

conselheiros tutelar presentes, secretário de administração Magno 

Valentim, estudante de medicina Bruno Antunes, funcionárias(os) da 

casa e demais presentes. Falou sobre a importância do projeto dos 

conselheiros tutelar, justo que vai melhorar a qualidade de trabalho; 

pediu apoio aos colegas na Indicação que deu entrada na casa sobre o 



 

posto de saúde na comunidade de São Lourenço, que irá atender toda 

aquela região. Falou sobre as reinvindicações da quadra de esportes e 

de uma creche na comunidade de Santana que foi retirada no mandato 

Haroldo Ferreira e pedia ao gestor para incluir dentro do orçamento o 

pedido dos pais e como parlamentar tem o dever de solicitar. Falou 

sobre a recuperação das estradas, pedindo a ser estendida até Enoque e 

São Lourenço 2 que precisam de atenção, aparteado pela vereadora 

Luiza Pereira sobre o assunto; falou na parceria feita na comunidade de 

Santana dizendo que o maior feito daquela comunidade foi a retirada 

do lixão; aparteado pelo vereador Evaldo Neres sobre estradas; 

agradeceu os colegas pela participação dizendo que parceria é muito 

importante pois tudo prospera. Falou sobre a entrega das casas na 

comunidade de Arapuá ação especial para aqueles moradores; 

comentou sobre a construção de da quadra de esportes emenda do 

deputado George Soares através do vereador Genilson Santana e 

parceria com o governo municipal que está em avanço para aqueles 

desportistas. Falou nos feitos das comunidades onde o gestor tem 

priorizado, sendo muito importante. Comentou na operação tapa 

buraco que está acontecendo na cidade com uma empresa e parceria 

com a secretaria de obras do município, era o que tinha no momento 

encerrando sua fala. O Vereador Pedro Alves Cabral Neto 

cumprimentou todos os vereadores, secretario Magno Valentim, 

conselheiros Paulo Silveira, Simone, amigo Uder, funcionários da saúde 

e plateia presente. Iniciou fazendo um relato em sua gestão como 

prefeito municipal por 24(vinte e quatro) dias esses que foram 

enfrentados com muitas dificuldades mas que no final deu tudo certo; 

Parabenizou o prefeito Salomão Gomes e o ex- prefeito Haroldo Ferreira 

que foram atras de recursos e hoje Felipe Guerra se encontra bem nas 

áreas de saúde, educação e agricultura, sendo beneficiados com 

recursos dos Royalties; O vereador Marcio Morais aparteou dizendo 

que o projeto artéria foi beneficiado com recursos dos Royalties, 

parabenizando Dulcivan Fernandes e Magno Valentim; agradeceu o 

colega e falou sobre suas Indicações solicitadas, uma delas banheiros na 

cidade baixa próximo a igreja que é de extrema necessidade pedindo ao 

gestor para olhar com bons olhos esse pedido. Fez solicitação de um 



 

centro de velório no município para atender melhor as famílias ou uma 

cobertura em uma parte do corredor do cemitério; falou de um projeto 

que o ex vereador Salomão Gomes fez sobre vídeo monitoramento e 

hoje com prefeito pedia que o mesmo colocasse em pratica esse projeto. 

Falou sobre a energia do município que poderia ser feito uma usina 

solar para abastecer melhor; falou dos canteiros da avenida pedindo 

para ser fechado. Sobre as estradas disse que todas merecem, mas 

precisa de uma atenção especial na região do Mulungu, como também 

várzea de baixo, vendo a falta de respeito para quem trafega por lá. 

Agradeceu sua fala. Na Ordem do Dia: Foi para votação as matérias em 

pauta: Indicação nº 007/2024 da vereadora Luiza Pereira e Hudemberg 

Rocha, a mesma foi para votação e aprovada por vereadores presentes. 

Na Hora da Comunidade: Ninguém se inscreveu. Nas Explicações 

Pessoais: Fizeram uso da palavra os vereadores: Luiza Pereira da Costa 

Neta e Pedro Alves Cabral Neto. E como não havia mais nada a tratar a 

sessão foi encerrada. Eu___________, Luiza Pereira da Costa Neta 2ª 

secretária interina transcrevi a presente ata que vai assinada por mim, 

pelo presidente e demais Vereadores presentes na sessão. Sala das 

Sessões Vereador Domilson Crisóstomo da Silva. Câmara Municipal de 

Felipe Guerra/RN, em 05 de março de 2024. 

 


